

Înlocuirea cazanelor termice și a echipamentelor conexe aferente centralei termice

I.D.: 81497203

Documente participare:

- Caiet sarcini - inlocuire cazane termice.docx

Data publicarii	02.05.23	Coduri CPV	45331100-7
Termenul limita pentru depunere:	12.05.23	Pretul estimativ:	165.000,00 RON - 165.000,00 RON

Descriere: Conform caietului de sarcini anexat. Înlocuirea cazanelor termice și a echipamentelor conexe aferente centralei termice: a) Instalare cazane murale încălzire și producere apă caldă, coduri CPV 71321200-6 (Servicii de proiectare a sistemelor de încălzire), CPV 39715210-2 (echipament de încălzire centrală), CPV 45331100-7 (Lucrări de instalare de echipamente de încălzire centrală) și CPV 80511000-9 (Servicii de formare a angajaților); b) Proiectare și execuție instalații gaze naturale, coduri CPV 71322200-3 (Servicii de proiectare a conductelor) și CPV 45231221-0 (Lucrări de construcții de conducte de alimentare cu gaz). Oferta va cuprinde toate activitățile și lucrările necesare pentru realizarea acestei achiziții "la cheie", incluzând, neexclusiv, următoarele: a) Proiectarea și execuția rețelei de alimentare cu gaze naturale - oferta va include: - Proiectarea instalației de alimentare cu gaze naturale pentru trei centrale (cazane) termice de putere nominală 200 kW; Instalația de alimentare cu gaze a celor două cazane existente va fi modificată și dimensionată pentru a asigura alimentarea celor trei cazane de încălzire; - Obținerea tuturor avizelor și autorizațiilor necesare; - Execuția instalației de alimentare cu gaze naturale a celor trei centrale termice, conform proiectului; Instalația va fi prevăzută cu toate elementele necesare: regulatoare de gaze, robinete, etc. b) Livrarea, instalarea și punerea în funcțiune a centralelor termice - oferta va cuprinde: - întocmire proiect instalare a trei centrale (cazane) termice; - demontarea și evacuarea din camera centralei termice a celor două cazane existente; deșeurile rezultate se vor preda RA Monitorul oficial, pentru valorificare; - furnizare centrale termice în condensatie de tip murale sau de pardoseală, puteri nominale 200 kW fiecare - 3 buc; - furnizarea tuturor elementelor necesare funcționării automatizate a centralelor: pompe, vase egalizare, robinete etc (stabilirea elementelor și a numărului acestora se va efectua prin proiectul de instalare a celor trei centrale termice); - instalarea și punerea în funcțiune a celor trei centrale (cazane) termice; - obținerea autorizației ISCIR de funcționare a celor trei centrale termice. Cele trei centrale (cazane) termice vor fi cuplate la distribuitorii existente în punctul termic al corpului de clădire existent. Distribuitorii vor fi modificați pentru a asigura evacuarea agentului termic produs și direcționarea lui în instalația termică a clădirii. Automatizarea funcționării celor trei cazane va asigura funcționarea acestora în cascadă, în funcție de necesitățile existente. Instalația termică va fi proiectată și realizată cu toate elementele necesare funcționării automatizate: pompe, vase egalizare, robinete etc. Oferta va specifica în detaliu aceste elemente.